
 

 

 

名前（敬称略） 担 当 地 区 

平盛 博之 西組第一（宮ヶ峠・薬師端・相峠・中坪西・高陽・けやき） 

木嶋 克己 西組第一（岩崎・雨宮・深安・中宮・エルデイムイワサキ） 

平盛 幸宏 西組第二（十念西・南・北・中団地） 

平盛 眞理子 西組第二（鴫・鍋屋・中坪上・中坪下・十念東） 

松井 英樹 東組（門前中・門前下・中谷・新池団地） 

松井 洋子 東組（段坪・渡瀬・門前上・グリーンハイツ・珠池・新池東） 

和田 数惠 仲組（仲上東１,２,3・仲上北 1,2・仲上１～仲上３・仲上５） 

加藤 輝久 仲組（仲中上・仲下・仲中下１～３・サンタウンスカイコート・ローズハイツ・仲上４） 

高橋 毅 沖組（沖上・長光・沖下・沼・コンチェルト・ジェイシュロア・アルファスマート・沖南・沖中北・新道上）

サニーパレス 

渡邊 吉祐 沖組（遠井中・遠井西・遠井東・西折神・東折神・曙・ひかり南折神・起・のぞみ・旭）ピュアロード 

高橋 美紀子 十九軒屋 

串田 清 十三軒屋第一（１～１３班・１８班の井溝より北側） 

西本 和弘 十三軒屋第一（１４～１７・１９班・１８班の井溝より南側）十三軒屋第二 

坂本 留美子 主任児童委員 

～ 考えよう 私の人権 あなたの人権 ～ 

202５年(令和７年)２月１日 

発行：福山市道上交流館 

神辺町道上 994-5 

 

一人暮らしをしている高齢者の安否を

確認・介護に関わる相談や、学校

と協力し、いじめや児童虐待の予防

活動。その他、様々な相談に乗って

います。 

※秘密は守られます。 

✉ ｍichinoue-krk@city.fukuyama.hiroshima.jp 

 

全国地域安全運動中央大会 防犯栄誉銅章 

２０２４年９月２６日（木）に東京・明治記

念館において「令和６年全国地域安全運動中央

大会」が開催され、道上学区からは合田 武志

さん（十三の１）が「防犯栄誉銅章」を受章さ

れました。 

合田さんは、多年にわた 

り地域安全活動に尽力し安 

全で安心なまちづくりに大 

いに貢献されていることが 

評価されました。 

 

民生・児童委員は皆さんと福祉をつなぐパイプ役！ 

相談を受けると、必要な福祉サービスの情報提供や 

専門機関と連携して、課題の解決にあたります。 

今後益々の 

ご活躍をお祈りします。 

２０２４年１１月２４日（日）に道上小学校におい

て道上学区一斉防災訓練を行い、学区全体で災害に対

する意識を高めました。 

 今年度の防災訓練は、今後３０年以内に発生する確

率が７０～８０％と言われている大規模地震南海トラ

フに備えるため、自衛隊（広島地方協力本部 福山地

域事務所）の方にご協力いただき、防災講話・訓練実

習・自衛隊車両装備品の展示見学などを行いました。 

 参加してくださった皆さん、 

ありがとうございました。 

を開催しました！ 

【道上学区まちづくり推進委員会】 

【 道 上 学 区 安 全 防 災 部 会 】 



 

 
２０２４年１１月１３日（水）、ジャーナリストの石川 

結貴さんをお迎えし“スマホ世代の子どもとどう向き合

うか～SNS、ゲーム、ネットいじめの問題を考える～”

についてお話いただきました。 

  

〇子どもとの向き合い方について大変参考になった。（役割・責任を与える、失敗を認める、人生を語る。） 

〇子育て世代であり、ドンピシャな演題でした。例題から具体的対策まで 

お話してくださり、我が子なら…と置き換えて考えることが出来ました。 

〇人対スマホではなく、人対人で関われば心が満たされていくと思う。 

〇良い講演だったのでもっと沢山の方にも聞いてほしかった 

〇多くの保護者・学生に聞いてほしかった。 

〇ネットは使い方によって良くも悪くもなることをわかりやすく説明してくれてありがたかった。 

〇ジャーナリストとしての強い心、今の子どもたちの状況をどうにかしたいという熱意を感じ、心に響きました。 

〇すごく良かった。最後の３人のおばあちゃんと男の子の場面は涙がでました。 

〇子どもとしっかり話す時間を作ろうと思います。        （アンケート一部抜粋） 

 

【道上学区まちづくり推進委員会・人権部会】 

ジャーナリストの石川さんだからこそ話せるリアルなお話の数々や、子どもたちのためにおとな

がどのような対応をしていけば良いのかをわかりやすく説明してくださりました。 

学んだことを活かして、子どもたちと向き合っていきたいです。 

♡福山市の事業として、地域の方 （々協働活動サポーター）

の協力により、放課後の子どもたちの安心・安全な居場所

づくりに取り組んでいます。 

♡教室ごとに、実施会場（小学校・交流館など）、開催日時

や活動内容（宿題見守り、折紙やトランプ・オセロなどの

ゲーム、工作、クッキング、将棋、茶道、読書、読み聞か

せなど）はさまざまです。 

放課後子ども教室って？ 

道上小学校の授業参観日（年３回）の放課後に学校

内で子どもの居場所づくりとして子ども教室を実施した

いと考えております。 

子どもと関わることが好きな方・ボランティアに興味が

ある方はお気軽にご連絡ください♪ 

【福山市放課後こども教室推進事業】 

←お問合せはこちらから。 

または道上交流館（☎９６３－２３９１）まで。 

※質問や不明点等もお気軽にお尋ねください。 

道上交流館を 

気の合う仲間と新しいことを始めたい、

この活動をするにあたり場所が必要…など

の場合、交流館の部屋の利用が出来ます。 

 空いている部屋、時間帯、利用可能人数

など、お気軽にお問合せください。 

メールでのお問合せも可能です♡ 

２月１２日（水） 

沖組・十九軒屋・十三の１・十三の２ 

ジェイシュロア神辺・アルファスマート神辺Ⅲ 

２月２６日（水） 

西の１・西の２・東組・仲組 

※必ず、当日の朝７：００～８：３０の間に

道上交流館までご持参ください。 


